



港大基金辦《第一爐香》慈善首映 籌得114萬助文學院發展

香港大學基金於周三（17日）晚舉行電影《第一爐香》慈善首映禮，為港大文學院籌得114萬元。這筆捐款將用於港大文學院，以支持全新的人文及數碼科技發展，包括Arts Technology Lab，以及2022/23開辦的文學士（人文及數碼科技）課程。

導演兼港大文院校友許鞍華、香港大學基金主席楊紫芝、香港大學首席副校長王于漸、港大校長張翔夫人、港大文學院院長孔德立、協理副校長（發展及校友事務）徐詠璇，以及是次慈善首映的贊助人陳鏗鏗、林高演與潘榮昌皆有出席。

此外，戲中演員梁洛施、秦沛等人也到場支持。

電影《第一爐香》改編自作家張愛玲成名作，是繼1984年《傾城之戀》和1997年《半生緣》後，許鞍華第三次改編張愛玲的作品。與張愛玲屬港大兩代文學院的「師姐妹」的許鞍華形容：「有時我會諗，唔知張愛玲會點睇我，希望佢係鍾意啦。」

港大校長張翔說：「張愛玲、許鞍華，不同的時代，一樣的港大，一樣的熱愛。願藝術光華，穿越時空，燃點未來。」

香港大學文學院將於2022/23學年開辦文學士（人文及數碼科技），為學生提供人文學科和數碼科技的培訓，課程採用跨學科結構，學生需同時選修人文學科和數碼科技有關的學科。學生可學習人工智能、機器學習（machine learning）、神經網絡（neural networks）等技術的應用，通過實習、體驗式學習和專題式學習，讓他們探索數碼科技如何將藝術、數碼科技和藝術結合。



THE UNIVERSITY
OF HONG KONG
FOUNDATION

香港大學基金